他曾是军校高材生,13年前不幸患上罕见怪病导致重度残疾。面对挫折,他坚强乐观, 自学摄影技术,除了自己经常捐献爱心款外,还组织爱心人士帮助特困人员和孤残儿童——

阳发鑫: 用残疾的身体让生命怒放

本报记者

命运给他开了一个残酷的玩笑,让他在青春年华正要施展才华的 时候却染上怪病,致使重度残疾;然而,命运又给他打开了另一扇门, 他苦学摄影技术、并用自己的工资和奖金去帮助身边需要帮助的人。

偶然在朋友群里,记者结识了他——家住衡山县岭坡乡双江村的 阳发鑫。今年34岁的他、身材清瘦、说话含糊不清、走路失衡、双手 不停地颤抖, 却始终舍不得放下手中的相机, 脸上总是挂着灿烂的笑

军校高材生患上罕见怪病

高考,阳发鑫不负众望,以优异成绩考 入武汉海军工程大学。然而,2004年 会的时候, 却患上了一种罕见的怪病: 今, 他能够下床了, 还能拄拐走路! 吐字含糊不清, 走路失衡, 手也发抖, 握不住笔, 更严重的是吃饭掉饭粒, 喝 水也呛。经医院检查,诊断为肝豆状核 变性! (即铜离子在血液中代谢障碍而 沉积,从而损伤身体机能,包括肝、 胆、肾、脑部豆状核等器官重要部位的 病变,发病概率是二十万分之一到十万 分之一, 须终身治疗、终身检测、终身 服药)

阳发鑫先后到几个大医院检查,然 而结果都一样! 在广州军区总医院拿诊 断书时,主治医生对他说: "阳发鑫, 别折腾了。"他听后,脑子一片空白, 他想不起当时是怎么走出医院的。茫 然、无助、沉默、绝望……他陷入两难 的境地:继续治疗,巨额的治疗费用会 给本不宽裕的家雪上加霜;不治嘛,全 家心不甘! 就在家人都犹豫该不该放弃 时,他异常冷静地在手机上写下:"就 ∃!"

弃学业,战友们对他的起居生活轮番门。 照顾,从而使他保证了充足的时间花 在学习和治疗上,以超乎寻常的毅力和 勤奋完成了毕业设计、论文撰写和论文

为了治病,父母花光了所有积蓄; 弟弟顾不上成家,将所有打工赚的钱都 给了他;同学们情深义重,捐款六万 多。几年下来,治疗费已近二十万元, 家里债台高筑,生活日益艰难。

除了在衡阳治疗,每年他还要到安 "摄影师叔叔"。 徽省中医学院神经病学研究所接受三个 月的治疗。治疗的时间漫长而痛苦,诊 断书和绵绵不断的医疗费用, 犹如一个 无底的深渊。住院期间, 医生下达过两 次病危通知书。那种绝望而压抑,曾让 他想放弃治疗。也许是他的自强不息感

动了上天,他的病情得到了有效控制。

阳发鑫居然奇迹般活了下来, 六年 命运弄人, 但不敌坚强。2001年 时间内, 他按时服药, 接受治疗, 每日 咬牙进行康复训练,他尝试走路,但总 无法掌握平衡, 走不出几步就跌倒, 手 10月,当他正准备毕业报效国家和社 脚擦出了不少伤痕,但他依然坚持。如

苦学摄影,为留守老人儿童 义务拍照

"能够下地走路后,我很想骑着自 行车到外面的世界去看看,于是又尝试 着骑自行车。"由于手脚肌张力受限, 脚踝严重变形, 他无法用手脚控制自行 车,身体一失衡重重地摔倒在地上。记 不清摔倒了多少次,身上擦伤了多少 回, 但他用意志力学会了骑自行车。

2014年的一个春日,阳发鑫骑车 锻炼,一路上,看到生机勃勃的小草小 花,感慨生命的宝贵,于是对摄影萌发 了兴趣。为鼓励他实现梦想,同学们给 他送来了轮椅,送来了相机,让他摄影 消遣。从此,阳发鑫开始自学摄影技 术。他向朋友借来摄影书籍,平日与摄 友们交流摄影经验。刚开始学摄影时, 因为手不停地颤抖, 使他无法定格摄影 算所有人都放弃我,我也不会放弃自 画面,照出的照片始终模糊不清。一 次、二次、三次……他尝试集中注意 坚持治疗的同时,阳发鑫并没有放 力,反复练习,直到能轻松地按下快

在乡间,乡亲们经常能看到他独自 一人背着相机,或拄杖,或骑车,在山 间田野抓拍生活中的美丽, 几年来所拍 答辩,顺利拿到了毕业证书和学士学位 摄的照片达 10 万张以上。2016年,他 加入了衡山摄影协会, 其拍摄的优秀作 品曾获摄影协会组织的采风活动二等奖 和 2017 年春节年味主题摄影优秀奖。

> 这些年,阳发鑫还为村里留守的老 人儿童义务拍摄照片达 4 万多张,每到 -处地方,孩子们都会亲切地称他为

募集善款帮助他人

"越努力,越幸运!""没有伞的孩 子必须要学会奔跑!"这些励志的座右 铭, 让他在与病魔抗争的同时, 悟出了



阳发鑫专 注地拍摄风景

暇时间,他帮助村里的小孩辅导功课; 关心帮助别人,已经坚持好几年了,值 常常给村里的老人量血压,给他们普及 一些医学知识。由于无法与人正常说 话,他与人的沟通方式基本上靠在手机 活很节省,连双鞋都舍不得买,但对需 上打字。村里的老人也有不识字的,就 让他们的孙子在旁翻译。

2014年端午节前夕,他看到村里 名孩子端着碗,衣着单薄,坐在台阶 上吃着碗里没有任何菜肴的白饭。夜幕 降临,孩子的爸爸外出放羊还没有回

此时此景,深深触动了阳发鑫的心 灵。随后,他发动并组织同学朋友和村 里的爱心人士募集上万元善款,将患小 儿麻痹症生活不能自理的汪玉华、綦森 禾家的三个孤儿、特困户周志元、周桂 和、杨友余这五户人家作为长期扶助对 象。在他的电脑里,还可见到每笔善款 的支出详单。凡逢年过节,阳发鑫为特 困人员和孤残儿童送去肉、牛奶、饼干 及其他副食。

村支书周正平介绍,阳发鑫每次去 慰问, 都是亲自去买东西, 帮助他人提 东西,他女儿是阳发鑫的同学,见证着 阳发鑫的每一次善举。"阳发鑫很不 生命的价值和意义,更懂得了感恩。闲 错,自己是残疾人,很不容易,还经常

得宣传!"会计周金华对阳发鑫的热心 肠也是称赞不己: "阳发鑫对自己的生 要帮助的人却很大方!"

2016年,村里有一对姐妹,姐姐 上大学,妹妹上初中,由于家庭贫困无 法交纳学费,阳发鑫又从自己的工资中 一次拿出 1000 元资助了她们。

"为了节省医药开支,最紧张的时 候,治疗期间他每天只吃两顿饭。" 衡山县委新闻办主任黄明军说, 更 让人感动的是,他得知村里另外一 名困难户患脑瘤住院, 医药费没着 落, 立即通过各种途径发动爱心人 士捐款,为困难户筹集了6万余元。 "他的摄影作品在微信上经常有人打赏, 我有时劝他用赏金留着给自己治病, 买 点好吃的,他却说,这些钱够我做慈善

黄明军感慨地说,因为有了他,外 出打工的儿女,对留守家中的父母多了 许多放心;因为有了他,在外拼搏的父 母对家中的留守孩子少了些许牵挂; 也 因为有了他,这个平静的小山村多了一 份守护,多了很多感动。

推进"五衡"工程 做旺"商粮"经济

我市确定今年商务和粮食工作重点

本报讯 (记者 谢小青) 记 "粮安稳衡" 工程,深入推进粮食 者从 3 月 24 日召开的全市商务 和粮食暨党风廉政建设工作会议 获悉, 今年我市商务和粮食系统 将大力实施开放强市、流通旺 进"五衡"工程,做旺"商粮" 经济。副市长廖健出席会议。

"五衡"工程包括推进"引 资入衡"工程,通过产业链式招 商、展会推介招商、商会以商招 商、园区专题招商、强化绩效考 核引项目扩投资;推进"消费旺 衡"工程,全面完成中心城区 60 余家农贸市场标准化提质改 造,支持华耀城、万达广场、丽 波酒店、衡阳会展中心等商贸服 务业板块的重大项目建设,建设 村级电商服务点 500 个;推进

供给侧结构性改革,大力发展粮油 产业,加强粮食产后服务和市场监 管,确保粮食购销平稳有序;推进 "衡品出境"工程,力争今年新建 市、粮安稳市三大战略,扎实推 园区外贸综合服务中心2家,全年 外贸破零企业 40 家、倍增企业 21 家,做好松木港水运口岸申报的前 期工作;推进"衡企出海"工程, 支持实力企业到海外承包工程、并 购,促进优质文化技术出口。

廖健强调,要看到差距、补齐 短板,不遗余力地完成城区农贸市 场改造工作,加大综保区招商引资 力度。要加强外贸数据分析,洞悉 行业现状,了解市场态势。要改善 粮食供给,增强粮食效益,保障粮 食安全。要强化廉政意识,大力推 进党风廉政建设。

"中斗云教育"入驻衡阳

先在5所小学开展智慧校园试点

本报讯 (记者 向吟吟) 3 验小学,高新区祝融小学、衡州小学 1.62 亿元的智能信息化管理平台 和设备。市政协副主席谢明芳出 席捐赠仪式。

中斗集团"智慧教育"智能 管理平台又名"中斗云教育", 是一个集数字化、标准化、智能 化的教育管理体系。通过"中斗 云教育"这一智能平台,教育部 门、学校、家长和学生都可以得 到有效沟通和互动。

活动现场,中斗集团向市实 新书包。

月24日,中斗集团"智慧教育"和蒸湘区实验小学捐赠了400万元 智能管理平台公益行动走进衡 的智慧校园智能管理平台和设备, 阳,拟向我市教育系统捐赠价值 向石鼓区都司街小学捐赠了200万 元的智慧校园智能管理平台和设 备。据悉,"智慧教育"智能管理平台 首先在这5所小学开展试点,然后逐 步向全市其他中小学校推广普及。

> 据中斗集团相关负责人透露, "中斗云教育"除了在智慧校园方 面有所造诣之外, 还在预防孩子安 全方面也处于行业领先位置。活动 当天,中斗集团还向市教育基金会 捐赠了10万元爱心善款和100个

"儿童摄影"进入个性化较量

■文/图 本报记者 翟 瑜



摄影师正为宝宝拍摄照片

中国队带着胜利与希望上路 西征,

我们高啦!

烝相 1

观看中国队与韩国队长沙之战的球 钥匙,展现出了不同以往的一面。 迷 感觉一定真好 倍爽 中国足球好久 好长没有给人这样提气解恨、畅快高兴 的感觉了。

23 日晚,在长沙贺龙体育场,凭借 上半场第34分钟开角球于大宝的一记 论是心态调整还是战术运用,都是围绕 头球,中国队以1比()的比分力克死敌 取胜与三分来制定的。正所谓:三军用 韩国队。红色队服的中国队苦战90分 命,上下同欲者胜。"一心只为战胜"的 钟,在福地长沙球迷的红色海洋中,赢得 强烈欲望和信心决心,保证了中国队拧 与亚洲"红魔"韩国队在悬崖边的战役、 成一股绳,形成一股劲,以一种置死地而 虐心,就是老有领先进球守不住,过早失 取得十二强战首胜,从而由死向生,用自 后生的勇气,以一种直取华山一条路的 球追不回,临近结束"黑色三分钟",队员 救世主。我们只能靠自己。长沙的1比

决心与勇气打响长沙保卫仗。这是一支 对着很多的困难,最终守住胜果。 让人眼睛一亮的中国队,这也是一支让

国队在长沙找到了面对强敌勇敢取胜的 队都坚持打控制球,坚持攻守平衡,坚持 比赛没有大起大落,没有前后不一,保持

胜,获得3分。平局对于中国队都没有 意义。"目标统一行动。于是,中国队不

主题:进攻进攻。足球场上进攻是最 韩国队不太认识的中国队。90 分钟的比 好的防守。中国队从比赛开始,到进球领 配的、心态调整的,都能在全场比赛中始 场的努力,战胜强大的对手,让晋级希望 赛,一场迟来的绝对意义非凡的胜利,中 先,再到对抗反扑,直到最后结束,中国 终一贯地正常发挥出来,体现出来。整场 的火种不息,照亮成功的现实。

与韩国队寸土必争,以攻对攻。全场比赛 比赛的稳定性、连贯性、整体性,让观众 目标:取胜三分。赛前,中国队主教 中,中国与韩国队互有攻守,都制造了数 感到场面有安定感。能在这样重大比赛 练里皮说:"在长沙,中国队的目标是取 次良机,场面上中国队并有多少劣势。正 中保证技术、战术、心理状态的正常发 如队长郑智所说:任何时候都要给对手 挥,正好展现了里皮教练指挥调度的功 压力,才能在场上获得主动。特别是在比 力,也反映出本届中国家的进步。比赛最 赛的最后阶段,韩国队久攻无效心态失衡, 后的结果也证明:只要是正常发挥,面对 而对中国队员粗暴犯规,这是不多见的。

的中国队比赛,观看比赛有一种感觉叫 而胜之。 身的努力保住留下世界杯出线的悬念和 拼劲,进行与韩国队的比赛。通过角球于 在场在行动不一,缩手缩脚放不开,场面 (),是春天里一个好起点,给人鼓舞,给人 大宝在34分钟头槌破门,面对韩国队的 局面老让人揪心。而这场比赛,从前到后 信心,给人的勇气,给人的力量。一场胜 战长沙,重压之下无退路。面对昔日 疯狂反扑,下半场守门员曾诚以数次神 三条线衔接得比较好,所有上场队员都 利留下中国队晋级俄罗斯世界杯的希望 的苦主韩国队,中国队是以一种必胜的 勇扑救化解险情,场上场下坚定果敢,面 能发挥自身的特点,敢于拿球,敢做对 火种。28日,中国队将西征伊朗德黑兰, 抗。比赛按照既定的方针节奏进行,特 别是把集训要求的、战术安排的、体能分

韩国队这样的亚洲一流球队, 中国队是 状态:正常发挥。看了很多年很多场 完全能在重大比赛中与之抗衡,也能战

国际歌中唱道:这世界上没有什么 与伊朗进行第六场比赛。就让中国队带 着长沙胜利的希望火种出发, 通过下一

衡阳市"雁城""湘润汇通""融兴""鼎和"等 公司非法集资案集资人员申报登记公告

衡阳市公安机关在侦办"衡阳 有限公司""湖南鼎和投资担保有 所有人员。 限公司"等非法集资专案中,发现 上述案件存在部分集资人员没有向 公安机关做报案登记,部分已登记 请集资人员相互转告,逾期未登记的责 集资人员信息发生变化或不全等情 况,为进一步做好案件查处工作,保 护群众合法权益,依照相关法律规定,

特制定本公告 一、申报登记对象

在衡阳雁城民间资本投融资中介服 雁城民间资本投融资中介服务有限 务有限公司、湖南湘润汇通融资担保有 公司""湖南湘润汇通融资担保有限公司、湖南融兴融资担保股份有限公 限公司""湖南融兴融资担保股份 司、湖南鼎和投资担保有限公司集资的

二、申报登记时间

自本公告发布之日起30日内进行, 任自负。

三、申报登记地点

所有集资人员本人当面到衡阳市公 安局打击非法集资犯罪侦查队办理申报 登记(地点: 衡阳市高新区华新大道 时间安排值班人员接受登记相关事宜咨

四、需提供资料

(一) 本人身份证等有效身份证明 文件原件及复印件一份;

(二) 集资合同、收款收据、银行 卡账号或卡号、付款凭据以及其他参与 集资资料原件及复印件一份;

(三) 本人现住址、通讯工具号码 等联系方式。 以上复印件请自行复印好携带。

五、联系方式 公告期间,公安机关在工作日上班 联系电话:

雁城专案: 8888321 王警官: 18944991729 湘润汇通专案: 8888357 贺警官: 18107342050 融兴专案: 8888326 王警官: 18274730514 鼎和专案: 8888329 任警官: 18107341963

> 衡阳市公安局 2017年3月21日

发现儿童摄影机构不单只为宝宝 拍照,还衍生出多种个性化服

3月21日下午,记者走进 位于蒸阳南路的一家儿童摄影机 构,发现不少前来咨询儿童摄影 的顾客。该摄影机构胡经理向记 摄影机构已接下近百单业务,比 去年同期多了三分之一

提高,对于摄影的要求也越来越 高,尤其是儿童摄影。许多家长 喜欢拍摄亲子照,希望通过拍摄 与孩子相处的美好画面, 让这份 浓浓的爱成为孩子永生难忘的记 忆。"胡姓经理表示,多数顾客 会选择性价比较高的 500—1000 元的套餐,包括提供服装、摆 台、底片全送、10-20张不等 的相片的相册。主要的拍摄对象 为一岁以内的婴幼儿。内容主要 是周岁照、百日照、月子照、换

据了解, 衡阳儿童摄影行情 大概兴起于 2007 年, 城区目前 有 6、7 家儿童专业摄影机构。

市民刘琼去年 11 月在医院 婴幼儿浴室里为宝宝拍摄了萌 照,几天后,摄

影师把宝宝萌照 和名片送给了刘 琼。满心欢喜的 刘琼觉得宝宝满

随着全面二孩政策的放开, 百日是一个重要的日子, 于是想 与妇幼相关的产业也变得火爆, 请专业的摄影师为宝宝拍摄百 儿童摄影便是其一。连日来,记 日照,并预约了上门跟拍服务。 者走访市内多家儿童摄影机构, 对于摄影机构的上门服务, 刘琼觉 得很赞

记者从多家儿童摄影机构获 悉,自2013年开始,衡阳不少儿 童摄影机构已推出了上门服务,这 种走出摄影棚拍照的个性化服务深 受越来越多的年轻家长的青睐,服 务时长在1-3个小时。甚至,有 者介绍,今年顾客上门咨询比去 的专业儿童摄影师在家里搭建临时 年翻了一番,从今年年初至今,影棚,并结合家中不同的背景进行

位于中山南路的一家摄影机构 "随着人民生活水平的日益 的林经理向记者介绍,许多家长选 择上门跟拍的原因,一方面是不少 家长考虑到宝宝年龄小,不宜去摄 影机构,另一方面,上门跟拍往往 更容易营造出温馨的家庭氛围,相 对于传统的影楼复制化模式,拍出 来的照片更自然。

记者了解到,除上门服务外, 多家儿童摄影机构还为顾客提供丰 富、有特色的服务项目。不少儿童 摄影机构,除了拍摄需要的摄影棚 之外,还有专门的休息室,方便哺 乳妈妈照顾宝宝。一些儿童摄影机 构在工作人员的配置上更加细化: 有专门的摄影师,有负责引导儿童 情绪的引导师。在一些父母和孩子 共同拍摄的亲子套系服务上,工作 室还会特别聘请专业化妆师和服装 生下了猴宝宝, 生宝宝的当天, 搭配师等, 对亲子摄影进行全程策 一家摄影机构的摄影师在医院的 划,拍摄家庭微电影,甚至为孕妈 提供拍摄靓照服务。

> 为解决群众反映强烈的环境突出问题, 市人民政府 拟从3月1日起至3月31日止,在全市范围内开展环境 突出问题专项整治"雷霆"行动。欢迎广大群众积极拨打投 诉举报热线电话 12369,提供环境污染问题线索。